

ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО

Проект возобновлён. Идёт процесс приёма заявок

Важная информация поступила от знаменитой команды добровольцев нашего округа. С середины текущего месяца на территории Вологодской области стартовал проект #НеВетхие, который реализуется при грантовой поддержке международной премии #МыВместе.



В конце прошлой недели состоялось собрание команды проекта и волонтеров отряда #НеВетхие в поселке Гремячий. В ходе беседы были распределены обязанности, а также создана комиссия по благоустройству в составе десяти человек. С 16 марта по 16 апреля команда проекта будет вести прием заявок на демонтаж строений от жителей. Их можно направить руководителю Ксении Гнездиловой на электронную почту: NeVetkhiye@yandex.ru или на WhatsApp по телефону: +7-921-141-62-41 с приложением заявления (на имя руководителя проекта #НеВетхие) на демонтаж строений с описанием объекта, адреса местонахождения, площадью, формой собственности и фотографий с нескольких сторон.

Все заявки рассмотрит комиссия по благоустройству. На их основе

будет составлен рейтинг объектов по срочности демонтажа. В очереди на демонтаж на 2024 год – 30 строений. В рамках приема заявок территории будут обследованы на выявление ветхих и аварийных зданий.

Напоминаем, что проект #НеВетхие направлен на создание безопасной и благоустроенной окружающей среды путем демонтажа ветхих, аварийных и пожароопасных строений силами добровольцев с использованием спецтехники. Принять участие в нем могут жители пяти районов или округов Вологодской области.

Не упустите возможность сделать свои территории чище, красивее и безопаснее!

Подготовил Дмитрий СМИРНОВ.
Фото из личного архива
Ксении ГНЕЗДИЛОВОЙ.

СФЕРА КОММУНАЛЬНАЯ

На улицах райцентра установлены новые контейнеры

На территории области реализуется программа губернатора по обустройству контейнерных площадок для сбора ТКО.

За счет регионального оператора в селе Сямжа установили 10 контейнеров на 6 контейнерных площадках. Ногинским территориальным отделом приобретено 25 евроконтейнеров, которые будут установлены взамен металлических. В течение 2024 года в Сямженском округе планируется реконструировать 47 контейнерных площадок и обустроить 9 новых площадок.

По информации администрации округа.



АНОНС ВЫХОДНОГО ДНЯ

Программа проведения фестиваля лыжного спорта «Сямженский марафон»



22 МАРТА – ПРИЕЗД УЧАСТНИКОВ. РАЗМЕЩЕНИЕ.

23 МАРТА – ДЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ

10:30 – Открытие фестиваля лыжного спорта (лыжный стадион, с. Сямжа, ул. Западная) (0+)

11:00 – Старт V этапа кубка Вологодской области по лыжным гонкам среди сборных команд муниципальных образований и областного фестиваля лыжного спорта Вологодской области по лыжному марафону «Сямженский марафон», посвященного памяти А.И. Коробицына (0+)

11:30 – Старт районных соревнований по лыжным гонкам среди дошкольных образовательных учреждений (0+)

12:00-16:00 – Награждение участников соревнований (0+).

ЗНАЙ НАШИХ!

Подведены итоги регионального этапа педагогических конкурсов

Педагоги Сямженской школы приняли участие в региональных этапах Всероссийских конкурсов «Педагогический дебют» и «Учитель года», получив высокую оценку жюри. Испытания проходили в период с 11 по 15 марта.



Нашим участницам – Анжелике Глазовой, учителю биологии и географии, и Наталии Салынской, учителю русского языка и литературы, – предстояло пройти несколько испытаний, в том числе проведение урока и публичное выступление на выбранную тему.

15 марта в Региональном центре дополнительного образования детей состоялась торжественная церемония закрытия областного конкурса профессионального мастерства «Педаго-

гический триумф-2024», где прошло подведение итогов регионального этапа конкурсов.

Наталья Александровна Салынская и Анжелика Сергеевна Глазова достойно прошли все конкурсные испытания. Анжелика Глазова была награждена дипломом лауреата конкурса «Педагогический дебют» и ценным подарком.

**Подготовила
Анастасия СОКОЛОВА.**
Фото из архива Сямженской школы.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо за своевременную расчистку дорог

Жители Сямжи обратились в редакцию районной газеты с просьбой выразить благодарность индивидуальному предпринимателю Николаю Башкирцеву и дорожному предприятию Сямженское ДРСУ – филиал ПАО «Вологодавтодор» за своевременную расчистку дорог от снежной «каши» в прошедшие выходные.